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reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara Municipal de

Ipueiras/CE・, em SeSSaO Ordinaha. Feita a chamada nominal, COnStatOu

ausencia dos vereadores: Jose Egberto Morais, Goncalo Alves do Vale,

Indira Ponte Pereira, Judite Maria Martins Moreira. Faltas jus触cadas

COm declarae6es e atestados medicos e atraves da Portaria NO OO5/2O20

-　PRORROGA A VIG宜NCIA DA PORTARIA OO4/2O20, QUE

ESTABELBCEU NO　ÅMBITO DA CÅMARA MUNICIPAL DE

IPUEIRAS/CE, PROCEDIMENTOS PARA REDUZIR O RISCO DE

CONTÅGIO PELO COVID-19. CONSIDERANDO o decreto O38/2O2O, do

Chefe do Executivo Municipal, decretando o Estado de Calamidade

Ptlblica do Municipio de Ipueiras-CE, em decorrencia da contaminacao

Pelo COVID-19. Havendo ntlmerO regimental o presidente Raimundo
Nonato Bezerm Morelm em nome de Deus declarou aberta a sessao.

PEQUENO EXPEDIENTE: realizada a leitura da ata, e logo em seguida

foi colocado em votacao’aP重oVada po重unanlmldade. Foi apresentado o

PrQjeto de Le No O13/2020 - Denomina Edmundo Beze.ra Lima a

nova praca localizada no Distrito de Gまsea, neSte municipio de Ipueiras,

e da outras providencias. O presidente repassou para comissao de

Constitui担o e Justica para seguir com a tramita担o. Foi lido o

requerimento nO O l /2O20 do vereador Francisco Denis Morais Mourao,

SOlicitando ao secret証o de Sa。de a quantidade de pessoas com

diabetes tipo l e 2, O Objetivo dessa infoma担o e conseguir ben。fi。i。S

Para Criaeao de uma assoclaeaO COm PrOgramaS de cuidado integral aos

diabeticos・ O vereador autor do requerimento expandiu seu o同etivo

Para OS demais colegas vereadores, e OS demais acharam louvgivel a

iniciativa, aPOiando-O na Cria担o da associacao. O vereador Marcelo

Mourao acrescentou ao pedido, CaSO naO ha:ja um conselho municipal

Para dar esse suporte aos diabeticos, deve-Se Criar a associa担O Ou um

COnSelho. O presidente encaminhara o requerimento para secretaria de

Sande. Nao havendo deliberac6es para ORDEM DO DIA o presidente

PaSSOu Para GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro vereador foi Jos6
Rodrigues Lima inicialmente relatou sua preocupacao com aumento
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Cidade tem con血buido com esse aumento, COnCluiu solicitando mais

empenho da administra碕0. O segundo vereador foi Jos6 S6rgio AIves

Lima iniciou concordando com vereador Jose Rodrigues’menCionando

que as medidas tomadas pela administra担o estao vulneraveis, Sendo

PerCePtivel pelo aumento dos casos registrados. Mencionou a
flexibiliza担o que o govemo do estado decretou; naS Cidades grandes os

COmerCios estao retomando, POrem naS PequenaS Cidades os ndmeros

nao param de crescer, O Vereador concluiu pedindo que administra担o

Se emPenhe mals, CObrar mais para que os ntlmerOS nOS boletins

diminuem, Pediu tambem para que as pessoas se conscientizem que ha

necessidade do isolamento. Mencionou que os postos de sadde estao

faltando medicamentos controlados para os hipertensos e diabeticos,

SOlicitou a reposicao dos mesmo. Concluiu infomando que a

manutenく桓O das estradas solicitadas na sessao a_nterior estao sendo

realizadas・ O tercel重o vereador　饗bまJos6　Ribelro do Carmo

CumP正mentou a todos, nO enSQjo, SOlicitou esta casa legislativa, um

Ofieio para Departamento Estadual de Rodovias - DER-CE para que faca

a manuteneao da CE-257) PreCisamente no Distrito de America indo a

Cidade de Croafa, jus軸cando que ha muito mato, dificultando a visao

das placas ocasionando acidentes ja registrados・ Concluiu pedindo que

Seja diⅧ1gado nas rndios que as maquinas estao indo para interior

fazer a manuten担O das estradas e precisam de colaboradores das

Iocalidades na rocagem das estradas para assim as maquinas possam

trafegar e desenvolver um trabalho proveitoso. O quarto vereador foi

Marcelo Fontenele Mourao inicialmente cumprimentou a todos, na

OPOrtunidade o vereador deixou sua indignacao com o possivel

adiamento das eleie6es, Previsto para novembro do decorrente ano,

Afimou que sera inviavel para os candidatos da foma que o senado

esta propondo, Onde autorizou que as convenc6es sQja de foma remota,

em seu pronunciamento o vereador diz que as convene6es e a maior

festa politica democratica que pode haver, e eSta Sendo retirado dos

brasileiros esse direito, lamentou essa situa担o) Sabe que nao ira

funcionar nas pequenas cidades・ O vereador Denis Mourao pediu a

Parte Para COnCOrda.r com colega vereador, aChando inviavel esse

adianento’e que eSta CaSa Se manifestou para ocorrer a unificaeao das

eleic6es para o ano de 2022・ O vereador Marcelo Mourえo concluiu

Pedindo que os colegas estejam atentos a vota担o das propostas para

Observar quem estara votando contra a unificacao ou adiamento, Para

OS anOS que Virao saberem em quem devem apoiar. Ainda no seu
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que os n心meros de contaminacao do COVID-19　nao continue

aumentando, informando que ja sao 161 casos confirmados com 5

6bitos. Relatou situac6es que estao ocorrendo, elevando os ndmeros de

COntaminados, O Vereador diz estar preocupado e pediu que tem que

intensifica.r o isolamento e cuidados no municipio. Por fim o vereador

mencionou que recebeu varias ligac6es referente a lista que foi

divulgada sobre o auxilio emergencial, muitas pessoas em d血vidas se

necessitavam ou nao fazer a devolucao, inclusive aquelas pessoas que

estao devidamente enquadradas nas regras para o recebimento. O

Vereador diz que aquelas que nao se enquadram e tenha boa-fe e achar

que receberam indevidanente e des匂am fazer a devoluくねO, eXiste um

Canal do Estado para receber as devolue6es, POrem aquelas que

necessitam, n各O Se PreOCuPem COm eSSa divulgae6es infundadas. O

Vereador Sergio pediu a parte para informar que a caixa econ6mica

federal esfa fazendo carteira de identidade para que as pessoas que

estavam sem documento conseguirem sacar seu auxilio emergencial. O

Vereador Marcelo Mourao concluiu seu pronunciamento. O quinto

Vereador foまFmncisco Denis Mourao no ensejo solicitou uma mo担O

de pesar para familia da senhora Beata, COmO era COnhecida, que

residia na localidade de Mirador. Concluiu reafirmando seu

COmPrOmisso na criaca・O da assoclaeaO Ou COnSelho para dar suporte

aos diabeticos, e que COntinuara trabalhando pelo munic王pio. O sexto

Vereador fol Emaldo Am心jo Chaves, que iniciou seu pronunciamento

Saudando o presidente e aos demais edis, eXPlanou sobre o que foi dito

SObre a pandemia. Mencionou que a equipe estara fazendo mutirao para

exames do COVID- 19, e que infelizmente aumentara・ OS CaSOS’mais que

administra担o esta realizando seu trabalho. Agradeceu ao prefeito pela

manutencao das estradas que estao sendo realizadas na reglaO Serrana

e macambira. Nao havendo oradores e nada mais a se tratar em nome

de Deus o presidente declarou encerrada a sessao. Eu primeiro

SuPlente da mesa diretora Antonio Carlos Rodrigues lavrei a presente

ata, que foi discutida, VOtada, aProVada e devidamente assinada por
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